TELCO S.p.A.

Sede legale in Milano, Via Filodrammatici n. 3 Capitale sociale euro 4.849.038.420,00 versato Numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Milano, Codice fiscale e Partita IVA 05277610969

COMUNICATO STAMPA

Con riferimento al recente andamento di borsa del titolo Telecom Italia e alle indiscrezioni di stampa, su richiesta della Consob si comunica quanto segue:

- alla data odierna la partecipazione di Telco in Telecom Italia è costituita da n. 3.278.702.623 azioni ordinarie pari al 24,5% circa del capitale di categoria, di cui n. 2.866.008.849 (21,42%) in pegno al servizio dei finanziamenti in essere e n. 412.693.774 (3,08%) attualmente libere da vincoli;
- taluni dei contratti di finanziamento prevedono *covenants* finanziari per effetto dei quali, in funzione dell'evolversi della media delle quotazioni del titolo Telecom Italia, la società può essere chiamata al reintegro delle garanzie pignoratizie ovvero, a sua discrezione, ad un equivalente rimborso parziale dei finanziamenti i cui *covenants* non risultino rispettati;
- laddove si rendesse necessario, in funzione dell'evolversi della media delle quotazioni del titolo Telecom Italia, Telco intende dotarsi, anche con il sostegno dei propri azionisti, delle risorse finanziarie necessarie al ripristino dei *covenants* finanziari nei termini previsti contrattualmente.

Telco, anche a nome dei suoi azionisti, ribadisce la valenza strategica della partecipazione in Telecom Italia.

Milano, 7 ottobre 2008